

接种新冠疫苗
保护自己
保护家人



无为市第十七届人民代表大会 第七次会议隆重开幕

政协无为市第十四届委员会 第六次会议隆重开幕



本刊讯(通讯员 张哲)6月12日上午,无为市第十七届人民代表大会第七次会议在无为一中礼堂隆重开幕。来自全市各条战线的市人大代表,肩负着全市人民的期盼和重托出席大会,履行宪法和法律赋予的神圣职责。

会场简朴整洁,气氛庄严热烈。主席台帷幕中央国徽高悬,十面红旗分列两侧。会场内悬挂的“同心同德 群策群力 为加快建设‘一强四好’

现代化滨江城市和芜湖市域副中心城市而努力奋斗”大幅标语鼓舞人心、催人奋进,表达了全体代表的共同心愿。

市十七届人大七次会议应到代表383人,出席本次全体会议的359人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席陶光晓主持大会。

担任本次会议执行主席并在主席台前就座的有:吴瑞新、匡健、吴

文斌、陶光晓、徐启发、唐诚、唐曾胜、章长贵、任金钟、周永志、朱本芳。

列席本次会议的有:非市人大代表的市四大班子及市人武部领导同志,市政协委员,非市人大代表的市政府工作部门主要负责人。

上午9时,陶光晓宣布:无为市第十七届人民代表大会第七次会议开幕。全体起立,奏唱国歌,雄壮的旋律激荡人心。(下转2版)

本刊讯(通讯员 马艳)6月11日上午,中国人民政治协商会议无为市第十四届委员会第六次会议在无为一中礼堂隆重开幕。市政协委员们满怀豪情,阔步迈入庄严的会场。

市委书记吴瑞新,市委副书记、代市长匡健,芜湖市二级巡视员吴文斌,市人大常委会党组副书记、市人大常委会主任候选人陶光晓,市政协党组书记、市政协主席候选人徐启

发,市委副书记唐诚,市委常委、市委组织部部长、统战部部长、市政协党组书记唐曾胜,市政协副主席沈绍安、左华、俞林、黄义发、王江村出席大会,并在主席台前排就座。市委、市人大、市政府其他负责人及市人武部、市法院、市检察院负责人应邀出席大会,并在主席台就座。

市政协十四届六次会议应出席委员244人,实到223人,符合规定人数。

上午9时,市政协十四届六次会议在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

开幕式由市政协副主席黄义发主持。

大会先后审议通过大会议程(草案)、大会选举办法(草案)、监票人和总监票人建议名单。

市政府工作部门主要负责人、各镇及无为经济开发区政协召集人、及市政协专委会负责人列席大会。

无为市第十七届人民代表大会 第七次会议胜利闭幕

政协无为市第十四届委员会 第六次会议胜利闭幕



本刊讯(通讯员 张哲)6月13日上午,无为市第十七届人民代表大会第七次会议圆满完成了各项议程,在国歌声中胜利闭幕。

本次会议应到代表383人,实到359人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席章长贵主持大会。

担任本次会议执行主席并在主席台前就座的有:吴瑞新、匡健、吴文斌、陶光晓、徐启发、唐诚、唐曾胜、章长贵、任金钟、周永志、朱本芳。

大会首先进行了选举。在大会主席团第五次会议上,总监票人向主席团报告了选举结果,随后章长贵向大会代表宣布了选举结果。

匡健同志当选为无为市人民政府市长,陶光晓同志当选为无为市人大常委会主任,朱武同志当选为无为市监察委员会主任,雍成武同志当选为无为市人民政府副市长。

当主持人宣布选举结果后,市委书记吴瑞新、芜湖市二级巡视员、无为市人大常委会原主任吴文斌向新当选的市人民政府市长匡健、市人大常委会主任陶光晓握手表示祝贺,全

体代表报以热烈掌声。

随后,大会举行宪法宣誓仪式。在市委书记吴瑞新主持下,匡健、陶光晓、朱武、雍成武向宪法庄严宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!

闭幕式上,新当选的市人大常委会主任和市人民政府市长分别作了讲话。

陶光晓在讲话中表示,将在市委的坚强领导下,坚守初心使命,积极担当作为,依法履职、为民履职、用心履职,紧紧团结和依靠市人大常委组成人员和全体代表,将历届人大的好传统、好作风继承好、发扬好,将心注入、接续奋斗,尽心竭力、尽职尽责,向组织和全体代表交出一份满意的答卷。他说,接下来,将始终坚持党对人大工作全过程、各方面的领导;始终坚持为人民掌好权、用好权;努力推动人大工作向中心聚焦、为大局发力;努力做到以履职用权、一线担当作为,以奋斗

的姿态、一流的状态,展现无人为大新担当新作为。

匡健在讲话中说,大会选举我担任市人民政府市长,这是各位代表和全市人民对我的信任。我一定倍加珍惜、知责担责,感恩奋进、不负重托。

匡健说,当前正是无为高质量发展深蹲蓄力、起跳跨越的关键阶段,要想不辱使命、争创佳绩,唯有坚持不懈的追求、开拓进取的志愿、脚踏实地的奋斗。今后工作中,我将在市委的坚强领导下,团结市政府一班人,拧成一股绳、结成一股劲,在干事创业中诠释忠诚、砥砺前行、永葆初心、依法行政、磨砺品格,努力把无为人民对美好生活的向往、无为游子对家乡的期盼,一点一滴、一撇一捺书写在无为的美丽大地上。

匡健最后说,我坚信,有市委坚强领导,有市人大、市政协的监督支持,有全市干部群众共同努力,干事创业一定会成为无为大地的“最强音”,无为的明天一定会更加美好。(下转2版)

本刊讯(通讯员 马艳)6月12日下午,中国人民政治协商会议无为市第十四届委员会第六次会议圆满完成各项议程,在无为一中礼堂胜利闭幕。

本次会议应到委员244人,实到214人,符合规定人数。出席大会并在主席台前排就座的领导有:吴瑞新、匡健、吴文斌、陶光晓、徐启发、唐诚、唐曾胜、沈绍安、左华、俞林、黄义发、王江村。市委、市人大、市政府其他负责人及市人武部、市法院、市检察院负责人应邀出席大会并在主席台就座。市政协副主席沈绍安主持闭幕会。

本次会议同意陶光晓同志辞去十四届市政协主席职务;大会选举徐启发同志为十四届市政协主席,沙云龙同志为十四届市政协秘书长。

当会议主持人宣布徐启发当选政协无为市十四届委员会主席后,市委书记吴瑞新,十四届市政协原主席陶光晓分别与徐启发热烈握手,全场响起长时间的掌声。

新当选主席徐启发发表履新讲话。他指出:新时代赋予新作为,新

使命开启新征程。我将和市政协领导班子、全体委员一道,在中共无为市委的领导下,继承和发扬历届政协的好传统、好作风,把政协事业干得生机勃勃,把政协形象树得闪闪发亮。一、旗帜鲜明讲政治。毫不动摇地坚持中国共产党的领导,把稳人民政协正确的政治方向。始终与无为市委、市政府唱响“一个调”、拧成“一股绳”,切实做到思想同心、目标同向、声音同调、行动同步。充分发挥政协党组在政协组织中的领导作用,确保中央及省委、芜湖市委、无为市委的重大决策部署在政协履职实践过程中,得到全面贯彻落实。二、履职为民献良策。充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,紧紧围绕市委、市政府的决策部署和经济社会发展中的热点难点问题开展协商议政,建睿智之言、献务实之策、出管用之招,力求参政参在点上、议政议在关键处、谋事谋在需要时。坚持把为民履职作为政协工作的出发点和落脚点,人民有所盼、政协有所应,人民有所呼、政协有所为,彰显人民政协为人民的价

值取向。始终把民主监督的重点放在事关群众切身利益的民生问题上,做到参政为民着想、议政为民谋利,使政协工作赢得点赞、赢得声誉、赢得喝彩。三、团结各界凝共识。把团结和民主两大主题贯穿于履职始终,为各界群众有序参与政治、表达愿望诉求创造条件,不断巩固和发展大团结大联合局面,为无为高质量发展寻求最大公约数、增进最大共识度、形成最大凝聚力、画出最大同心圆。四、守正创新强基础。崇尚学习、崇尚创新,着力落实中共中央对“新时代加强和改进人民政协工作”的要求,以强烈的政治自觉、昂扬的精神状态、务实的工作作风,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,切实担负起政协制度参与者、实践者、推动者的政治责任。要按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的要求,在政协工作中履职尽责、在本职岗位上建功立业,在界别群众中示范引领,努力展现新时代政协委员的履职风采。(下转2版)